Giải bài tập 2, 3, 4 trang 141 sách giáo khoa toán lớp 1
BÀI 2
Đề bài:  Viết số thích hợp vào ô trống rồi đọc các số đó:
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Đáp án:
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BÀI 3
Đề bài:  Viết (theo mẫu):

a) Số 76 gồm 7 chục và 6 đơn vị
b) Số 95 gồm ... chục và... đơn vị
c) Số 83 gồm ... chục và ... đơn vị
d) Số 90 gồm... chục và ... đơn vị

Đáp án:

b) Số 95 gồm 9 chục và 5 đơn vị
c) Số 83 gồm 8 chục và 3 đơn vị
d) Số 90 gồm 9 chục và 0 đơn vị

BÀI 4
Đề bài: Trong hình vẽ có bao nhiêu cái bát ?
Trong số đó có mấy chục và mấy đơn vị ?
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Đáp án:
Trong hình vẽ có 33 cái bát.
Trong số đó có 3 chục và 3 đơn vị.
TOÁN LỚP 1
HỌC TẬP – LỚP 1

